



再学习 再调研 再落实 ——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

充分利用红色资源 厚植爱国爱党情感 晋江六处列入泉州市党史学习教育参观学习点

本报讯(记者 董瑞婷)为充分利用红色资源,近日,泉州市委党史学习教育领导小组办公室公布46个泉州市党史学习教育参观学习点,晋江市展馆、围头“八·二三”炮战遗址、中共泉州中心县委历史纪念馆、许集美故居、埔顶寮会议会址(英林洪祖正故居)和砌坑村革命史迹陈列室等6处入选。

晋江市展馆现有展示面积6400平方米,分为晋江体验馆、规划建设馆、产业经济馆,在这里可以全方位了解“晋江经验”的丰富内涵,以及晋江在新型城镇化试点中取得的丰硕成就;围头“八·二三”炮战遗址保留许多战地遗迹,主要有毓秀楼、安业烈士纪念碑、达屋楼、“八·二三”坑道、一号防炮洞、一号碉堡等,构成了围头“八·二三”炮战十二大遗址;位于晋江市内坑镇五峰公园内的中共泉州中心县委历史纪念馆,展馆建筑面积1000多平方米,系福建省党史教育基地、福建老区革命遗址、晋江市干部教育培训现场教学基地、晋江市爱国主义教育基地;许集美故居依托许集美家族祖屋建成,展陈分为抗日战争、解放战争、改革开放等三部分;埔顶寮会议会址位于晋江英林西埔村,是解放战争时期晋江沿海革命斗争的历史见证,具有重要的时代意义,其重装修建备受社会各界关注,成为“晋江市党员教育基地”和“晋江市革命传统教育基地”;砌坑村革命史迹陈列室位于内坑镇,砌坑村是一个有着光荣的革命历史和优良的革命传统的村庄,砌坑人民前赴后继、英勇斗争,牺牲了尤大奔、尤灵波、尤小芳三位革命烈士,为革命、为新中国作出了巨大牺牲和宝贵贡献。

泉州市委党史学习教育领导小组办公室强调,各级党委(党组)要充分发挥这些党史学习教育参观学习点、党史学习教育教育中的重要作用,组织党员干部参加一次党史学习教育现场教育,原则上在常驻地就近就近便组织党员干部有序瞻仰参观革命遗址遗迹、革命博物馆、纪念馆、文献档案馆等,引导广大党员干部深刻铭记中国共产党的浴血奋战史、艰苦创业史、改革创新史,深刻领悟党的初心使命,厚植爱国爱党爱社会主义情感,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,为全方位推进高质量发展超越,打造海丝名城、制造强市注入精神动力,以优异成绩迎接建党100周年。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办
Jinjiang 2020 Gymnasiade ISF
倒计时 152天
在一起 更精彩

简明新闻

昨日上午,泉州市委常委、晋江市委书记刘文儒到晋江市信访局接待群众,面对面听民声、解民忧,现场协调相关部门、镇街解决路面破损、停车乱象、房地产办证等群众反映的问题。晋江市领导李森建参加活动。
本报记者 蔡斯洵

瑞雪说天气
新一轮降水来临
沿海风力6~7级
本报记者 张茂霖

严之又严 实之又实 坚决兜牢红线底线 晋江市组织收看收听全省、泉州市疫情防控、疫苗接种工作电视电话会议

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,省、泉州市分别召开疫情防控、疫苗接种工作电视电话会议。晋江市设分会场组织收看收听,并于会后召开专题会议,部署相关工作。

晋江市市长张文贤要求,各级各部门要保持高度警惕,时刻绷紧疫情防控这根弦,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》要求,严之又严、实之又实,抓好疫情防控各项工作,坚决兜牢红线底线。



本报记者 蔡斯洵 摄

对标找差补短板 精准发力抓落实 晋江市领导检查督导 文明城市复查整改工作

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市市长张文贤带队检查督导全国文明城市复查整改工作。

在罗山街道、青阳街道、梅岭街道、池店镇,深入所在地的住宅小区、农贸市场、背街小巷等,细致察看当地环境卫生、基础设施、交通秩序、物业管理等工作情况。

梧桐溪畔觅白鹭 回归乡野好去处 流域景观提升工程已完成投资工程量超60%

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,阳光明媚,漫步梧桐溪畔,一幅自然生态的“画卷”徐徐铺开。目前,梧桐溪景观提升工程项目已完成投资工程量超60%,项目计划于6月底完工。

在梧桐溪南湖村桥段,水中白鹭觅食休憩,两岸生态护坡绿草萋萋,香樟秋枫等绿树掩映,沿岸的农田荷塘分外秀丽。

不仅可以积蓄流水,让水“活”起来,还可以作为亲水平台,让行人自由通行。既有景观效应,又能发挥其功能性。

追寻晋江红色印记
中共晋江市委宣传
晋江市融媒体中心
晋江经济报

百年党史 晋江故事 23

晋江四年来建成1000处乡村微景观 闲置“边角料”如何变成“网红地”?

在晋江各具特色的乡村旅游元素中,一处处乡土味、原生态的乡村微景观,纷纷唱起了“主角”。漫步在这些美丽乡村,你会发现,邂逅的不仅是美景,更是无处不在的创意和惊喜。

晋江“五微五晋双创”活动已经成功吸引了30多所高校400多个团队1500多名学生前来参与,创作出微景观作品500多个。截至目前,累计在300多个村(社区)开展乡村微景观建设,完成1000处乡村微景观,总建筑面积超过23万平方米,有力地推动了农村人居环境整治工作。

在三欧村欧晋自然村的微景观吸引了30多所高校400多个团队1500多名学生前来参与,创作出微景观作品500多个。截至目前,累计在300多个村(社区)开展乡村微景观建设,完成1000处乡村微景观,总建筑面积超过23万平方米,有力地推动了农村人居环境整治工作。

的确,三年前,这里还只是一处“脏乱差”的杂地。三欧村村委会主任欧阳名仕介绍,“忆昔园”原为倒塌废弃的古厝,一度被村民作为养鸡养鸭的杂乱场地,甚至演变成村内垃圾场。

了解村子的革命历史,接受一场爱国主义教育洗礼。

导读

许清流“接棒”许连捷
任恒安集团行政总裁 P3

本报有奖新闻热线
@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)